
RPP KE -1 LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)  

 

Tema/ Sub Tema            : Kebutuhan / Makanan 

Sub – Sub Tema             : Makanan 4 sehat 5 Sempurna 

Semester/ Minggu             : 1/6 

Hari/ Tanggal              : Senin/ 14  September 2020 

Kelompok / Usia             : B / 5 -6 Tahun 

Kompetensi Dasar                       : 2.12, 3.1-4.1,3.3,4.3, 3.4-4.4, 3.5-4.5, 3.5-4.6,3.9-4.9,3.12-4.12,3.15-4.15 

 

A. Judul Kegiatan   : Makan Makanan 4 Sehat 5 Sempurna 

B. Tujuan Pembelajaran  : 

1. Anak dapat mengenal  dan memiliki perilaku hidup sehat ( NAM: 3.4,4.4 ) 

2. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab ( Sosem 2.12) 

3. Anak  mengenal kegiatan beribadah, berdoa sebelum makan ( NAM 3.1,4.1) 

4. Mengenal keaksaran awal ( Bahasa  3.12,4.12) 

5. Mengenal benda – benda disekitar ( Kognitif  3.6,4.6) 

6. Menggunakan teknologi sederhana , peralatan makan( 3.9,4.9) 

7. Menunjukkan berbagai aktifitas seni ( Seni 3.15,4.15) 

 

Langkah – Langkah Kegiatan : 

1. Sediakan  Makanan 4 Sehat 5 Sempurna  

 

 
          Nasi                      Lauk Pauk               Sayuran                      Buah – buahan            Susu 

 

2. Ambillah  makanan 4 sehat 5 sempurna . kemudian Sajikan  makanan tersebut  di atas piring 

dengan rapi , dan lengkapilah  dengan peralatan makan yang lain  ( Steam- Art/seni ) 

 
3. Cobalah anak – anak tunjukkan  makanan 4 sehat 5 sempurna sesuai dengan urutannya ( Steam- 

Mathematic) 



 
             1                           2                                    3                                       4                              5 

4. Cobalah anak makan, makanan 4 sehat 5 , cobalah rasakan macam – macam makanan dari rasa 

nasi, lauk, sayur, buah , dan susu  dan jangan lupa berdoalah sebelum makan, ( Saintifik- Steam ) 

 
 

 

5. Setelah selesai makan , cobalah anak mencuci piring sendiri ( Sosial Emosional) 

 
 

 

C. LKPD yang berupa lembar kegiatan :  

1. Berilah lambang bilangan di bawah gambar , sesuai dengan urutan  dalam makanan 4 

sehat 5 sempurna, kemudian warnailah gambarnya dengan rapi 

 

 
 

2. Bentuklah kata makanan 4 sehat 5 sempurna  ( nasi , lauk , sayur, buah, susu )   dengan 

menggunakan platisin !  

 

  

 



 

 

RPP KE -2 

 

 

LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK ( LKPD ) 
Tema/Sub Tema  : Binatang 

Sub – Tema                  : Binatang Peliharaan 

Sub – sub Tema   : Ayam 

Semester / Minggu  : 1 / 12 

Hari / Tanggal    : Senin /  21 September 2020 

Kelompok / Usia  : B / 5- 6 Tahun 

Kompetensi Dasar  : 2.1,2.8,3.3-4.3,3.6-4.6,3.9-4.9,3.11-4.11,3.15-4.1 

 

A. Judul Kegiatan    : Mengupas dan Makan Telur Ayam 

B. Tujuan Pembelajaran  : 

1. Anak mengenal makanan  hidup sehat ( NAM 2.1) 

2. Membiasakan anak untuk Mandiri (Sosem 2.8 ) 

3. Anak dapat Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motoric halus ( 3.3.,4.3) 

4. Mengenal benda – benda sekitar menurut warna, bentuk, tekstur ( Kognitif 3.64.6) 

5. Menggunakan teknologi sederhana , peralatan dapur, pisau untuk memotong telur( 

Kognitif3.9, 4.9) 

6. Menunjukkan aktivitas seni ( Seni 3.15.4.15) 

C. Langkah – Langkah Kegiatan : 

 

1. Sediakan  telur ayam rebus , cobalah anak memegang, meraba, dan mengamati bagaimana 

warna. Bentuk , dan teksturnya ( Saintifik – Steam ) 

 
2. Kupaslah telur ayam  tersebut dengan hati – hati agar bentuknya tetap utuh ( Tehnik- Steam, 

Sosem) 

 
 

 



3.  Irislah telur ayam tersebut menjadi 2 bagaian , kemudian amatilah warna dan isi dalam telur 

ayam rebus tersebut ( Saintifik – Steam ) 

 
 

4. Cobalah anak makan telur ayam rebus , kemudian cobalah bedakan  rasa antara isi dan dinding 

dalam telur  ayam rebus, dan jangan lupa berdoalah sebelum  anak – anak makan ( Saintifik- 

steam ) 

 
 

 LKPD Dalam Bentuk Lemnar kerja 

 

1. Buatlah kolase pada gambar ayam dengan  kulit atau cangkang  telur  ayam 

   
2. Hubungkan gaambar di bawah ini dengan kata yang benar, kemudian tirukan tulisan di 

bawahnya 

 

  
 

 

  

 

 

 

 

 

Telur goreng 

 

Telur rebus 

 



RPP KE -3 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK ( LKPD ) 
 

Tema/ Sub Tema  : Tanaman / Tanaman Buah 

Sub – Sub Tema   : Tomat 

Semester/ Minggu  : 1 /16 

Hari / Tanggal   : Senin / 28  September 2020 

Kelompok / Usia  : B /5 -6 Tahun 

Kompetensi Dasar  : 1.1,2.2,3.3.3.4,3.6,4.6,3.84.8,3.94.9,3.11,4.11 

 

 

A. Judul Kegiatan   : Membuat Jus Tomat 

B. Langkah – Langkah Kegiatan  

 

1. Siapkan peralatan untuk membuat Jus Buah Tomat, yaitu Blender, Gelas, teko, sendok, saringan 

buah,  dan pisau 

  
     Blender                        teko                           gelas             sendok                             saringan 

2. Siapkan ahan yang akan digunakan, buah tomat segar, gula pasir, dan air 

 

 

   

                           Buah Tomat                                      gula pasir                                        Air Putih 

 

3. Irislah buah tomat menjadi 3 sampai 4 bagian , kemudian masukkan ke dalam blender 

 
 

 



 

4. Masukkan air  putih dan tambahkan gula  pasir, kemudian nyalakan blendernya (Amatilah 

bagaimana perubahan yang terjadi setelah buah tomat dimasukkan dalam blender ( Saintifik- 

Steam ) 

   

                  Masukkan air putih                           Berilah gula pasir                         Nyalakan Blender 

5. Siapkan gelas. Dan saringan buah  kemudian  tuangkan jus tomat  dalam gelas 

 
6. Minumlah Jus Tomat , hasil karya anak sendiri 

 

D. Adapun Lembar Kegiatan dalam bentuk teks 

1. Guntinglah gambar tomat di bawah ini , kemudian tempelkan  pada kartu dalam kotak 

sesuai dengan jumlah lambang bilangannya ! 

 
2. Membentuk  macam – macam buah dengan platisin 

 


